
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму підготовки фахівців спеціальності 029 - 

інформаційна, бібліотечна та архівна справа для третього (освітньо-наукового 

рівня) вищої освіти, що реалізується кафедрою цифрових комунікацій та 

інформаційних технологій в Харківській державній академії культури 

 

Представлена на розгляд освітньо-наукова програма підготовки фахівців 

за спеціальністю 029 "Інформаційна, бібліотечна та архівна справа" для 

здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, що реалізується 

кафедрою цифрових комунікацій та інформаційних технологій в Харківській 

державній академії культури є актуальним і своєчасним документом, що 

відповідає сучасним вимогам до підготовки наукових кадрів у галузі 

інформаційної діяльності. 

Сучасний світ характеризується стрімким зростанням обсягів інформації 

та розвитком цифрових технологій, що висуває нові вимоги до фахівців 

інформаційної, бібліотечної та архівної сфери. Потреба у 

висококваліфікованих кадрах, здатних до наукової та науково-дослідної 

роботи, аналізу, систематизації, збереження та ефективного використання 

інформаційних ресурсів, є надзвичайно високою. Освітньо-наукова програма 

підготовки фахівців за спеціальністю 029 "Інформаційна, бібліотечна та 

архівна справа" Харківської державної академії культури спрямована на 

підготовку саме таких фахівців, які зможуть не лише застосовувати вже 

існуючі знання, а й генерувати нові, розвивати галузь та впроваджувати 

інновації. Це робить програму особливо актуальною для формування 

інтелектуального потенціалу України та її інтеграції у світовий інформаційний 

простір. 

Програма чітко визначає свої цілі та завдання, орієнтуючись на 

формування у здобувачів вищої освіти глибоких знань, професійних 

компетенцій та науково-дослідних навичок, необхідних для проведення 

оригінальних досліджень, викладання у закладах вищої освіти та роботи на 



керівних посадах в інформаційних установах. Особливо цінним є акцент на 

міждисциплінарному підході, що передбачає поєднання інформаційних 

технологій, бібліотекознавства, архівознавства, документознавства та інших 

суміжних галузей. 

Структура рецензованої освітньо-наукової програми містить освітню та 

наукову складові. Освітня складова забезпечує поглиблене вивчення 

теоретичних та методологічних засад інформаційної сфери, новітніх 

технологій, а також розвитку критичного мислення та дослідницьких навичок. 

Наукова складова програми є її ядром, що передбачає проведення 

оригінального наукового дослідження, підготовку та захист дисертації. 

До переваг програми можна віднести: 

• Наявність дисциплін, що охоплюють сучасні тенденції розвитку 

галузі (Технології цифрового суспільства, Інноваційні методи викладання у 

вищій школі, Веб-технології в науково-дослідній діяльності, Управління  

інноваційними проєктами). 

• Акцент на науково-дослідній роботі, що виявляється у значній 

кількості годин, відведених на виконання дисертаційного дослідження, участь 

у наукових семінарах, конференціях та публікації наукових статей. 

• Можливість індивідуалізації навчання, що дозволяє здобувачам 

обирати дисципліни за вибором з урахуванням їхніх наукових інтересів. 

• Залучення досвідчених науково-педагогічних працівників (як 

правило, докторів наук, професорів) до викладання та наукового керівництва, 

що забезпечує високий рівень підготовки. 

Для подальшого удосконалення програми, варто звернути увагу на 

наступні аспекти: 

1. Практична спрямованість наукових досліджень: Посилити зв'язок 

наукових досліджень аспірантів з актуальними потребами інформаційних 

установ, бібліотек та архівів України. Заохочувати виконання досліджень, що 

мають не лише теоретичну, а й практичну значущість. 




